
Nuove comunicazioni per la precompilata 2018: “forzate” per le spese
per l’asilo e facoltative per le erogazioni liberali a Onlus, APS, e

fondazioni

Nuove comunicazioni per la precompilata 2018: “forzate” per le spese per l’asilo e facoltative
per le erogazioni liberali a Onlus, APS, e fondazioni | 1

Condividi

Con  due  decreti  Mef,  pubblicati  il  6  febbraio  2018  nella  Gazzetta
Ufficiale, disciplinata la trasmissione telematica all’Agenzia delle entrate dei dati relativi alle
spese per la frequenza di asili nido e alle erogazioni liberali alle ONLUS, alle APS e altri
soggetti.  Il  termine  per  la  comunicazione  è  stabilito  entro  il  28  febbraio  dell’anno
successivo a quello di riferimento. Pertanto, la prima scadenza sarà quindi già entro la fine di
questo mese.

Link  al  testo  del  decreto  del  Ministero  dell’Economia  e  delle  Finanze  del  30
gennaio 2018, recante: «Trasmissione all’Agenzia delle entrate dei dati riguardanti le spese
relative  alle  rette  per  la  frequenza  di  asili  nido»,  pubblicato  in  Gazzetta  Ufficiale  n.  30  del
06/02/2018

Link  al  testo  del  decreto  del  Ministero  dell’Economia  e  delle  Finanze  del  30
gennaio  2018,  recante:  «Trasmissione  all’Agenzia  delle  entrate  dei  dati  riguardanti  le
erogazioni liberali  in favore delle Onlus,  delle associazioni  di  promozione sociale e delle
fondazioni ed ulteriori associazioni», pubblicato in Gazzetta Ufficiale n. 30 del 06/02/2018
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